

SZERZŐDÉST MÓDOSÍTÓ OKIRAT

Amely létrejött egyrészről

Vác Város Önkormányzata (székhely: 2600 Vác, Március 15. tér 11, adószám: 15731302-2-13, cégjegyzékszám/AHT azonosító: 740890, Képviseli: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester) mint **Megrendelő** (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a **Sourcing Hungary Kft.** (Székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor u. 47-49. szám, Cégjegyzék szám: 01-09-893344, Adószáma: 14198391-2-41, képviseli: Csizmár Emese cégvezető) mint **Vállalkozó** (a továbbiakban: Vállalkozó)

továbbiakban együttesen **Felek** között az alulírott helyen és időben a következő feltételek mellett:

Felek **2020.11.20.** napján kötöttek szerződést (a továbbiakban: Szerződés), földgáz energia beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás teljes körű lefolytatása Megrendelő 20 m³/h vagy az alatti lekötéssel rendelkező teljesítményű (a veszélyhelyzet ideje alatt az egyetemes szolgáltatásra jogosultak körének meghatározásáról szóló 217/2022. (VI. 17.) Korm. rendelet rendelkezései szerint 2022. augusztus 1. napig egyetemes szolgáltatásra jogosult) felhasználási helyei számára közbeszerzési tanácsadóként, továbbá közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem biztosítása és a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatok támogatása tárgyában.

Felek közös megegyezéssel akként rendelkeznek, hogy a Szerződés 1. sz. mellékletét és V. pontját hatályon kívül helyezik, és a jövőben a csatolt 1. sz. melléklet alkalmazandó a csatlakozó ajánlatkérők vonatkozásában és az alábbi V. pont szerinti rendelkezés alkalmazandó a Vállalkozói díj vonatkozásában:

V. Vállalkozói díj

1. A II. pontban rögzített tevékenység elvégzéséért Vállalkozót az alábbi díjazás illeti meg. A vállalkozói díjat Felek közös megegyezéssel 900 000 Ft / eljárás + Áfa, azaz kilencszázezer forint / eljárás + Áfa mértékében határozzák meg. A szerződés tárgyát képező tevékenység Áfa köteles, az Áfa mértéke a mindenkor érvényes jogszabályokban foglalt mértékű, a szerződéskötéskor 27%. Vállalkozó a vállalkozói díjat a szerződéssel érintett számlafizetők szerint megosztva állítja ki a várható fogyasztás arányában. A számlafizetők a Szerződés 1. számú mellékletében kerültek meghatározásra.
2. A vállalkozói díj összegéről szóló számlát Vállalkozó a közbeszerzés eredményes lezárását követően 15 napon belül állítja ki.
3. A számlát Megrendelő átutalással egyenlíti ki 30 napon belül a Vállalkozó – számlán szereplő számú – bankszámlájára.
4. A fizetési határidő be nem tartása esetén Megrendelő köteles késedelmi kamatot fizetni a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyvben meghatározott vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően.
5. Felek megállapodnak, hogy a közbeszerzési eljárást megindító felhívás Megrendelő által történő visszavonása, fedezetihiány vagy a Megrendelőnek felróható okból bekövetkezett eredménytelen eljárás esetén Vállalkozó 500.000 Ft összegű díjra jogosult a részteljesítések ellentételezéseként. Ez esetben a vállalkozói díjról szóló számlát Vállalkozó jogosult azonnali hatállyal egy összegben kiállítani számlafizetők szerint a várható fogyasztás arányában megosztva.

A jelen szerződést módosító okiratban nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok, elsődlegesen a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

A Felek között hatályos Szerződés jelen szerződés módosító okirattal nem érintett rendelkezéseit változatlan tartalommal hatályában fenntartják. Jelen módosító okirat a megkötött vállalkozási szerződés – fizikai csatolás nélküli – elválaszthatatlan részét képezi.

Felek jelen szerződést módosító okiratot 4, egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készítették el, melyet Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kellően meghatalmazott képviselőik útján lenti helyen és időben jóváhagyólag, cégszerűen aláírtak. Jelen szerződést módosító okirat a mindkét Fél által történt aláírás mapján lép hatályba.

Vác, 2022.	Budapest, 2022.
Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester Vác Város Önkormányzata	Csizmár Emese cégvezető Sourcing Hungary Kft.
Megrendelő nevében	Vállalkozó nevében